
 

 
2013 至 14 年度青年內地交流團資助計劃  

評核問卷綜合報告（內地參加者）  

HAB/CA1/7-5/2(2014-15) (51) 

 

舉辦機構名稱 ﹕ 四川之友協會 

交流團名稱 ﹕ 港川青年學生配對交流計劃 

交流日期 ﹕ 1/5/2013 至 31/5/2014 

參加交流活動的香港青少年數目﹕ 12-24歲    132 人 25-29歲     4  人 

參加交流活動的內地青少年數目﹕ 225人 

收 回 問 卷 數 目 及 百 分 率 ﹕ 223份 份 ﹙     99.1    ﹪﹚ 

   

1. 青少年參加者認為出發前的講解是否足夠  人數   百分率
＊  

 （ a）  十分足夠  113  50.7% 

 （ b）  足夠  94  41.9% 

 （ c）  一般  16  7 .3% 

 （d） 不足夠     

 （e） 十分不足夠     

  其他主要的意見    

     

 

2 .  青少年參加者對行程安排是否滿意  人數   百分率
＊  

 （ a）  十分滿意  130  58.1% 

 （ b）  滿意  75  33.5% 

 （ c）  一般  17  7 .6% 

 （d） 不滿意 1   0 .8% 

 （e） 十分不足夠     
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3.  青少年參加者對整個行程的內容及形式有何評價？  

   平均分
＃

 

 ( i )  住宿  4 .76  

 ( i i )  交通安排  4 .65  

 ( i i i )  座談 /交流  4 .53  

 ( iv)  膳食  4 .33  

 (v)  參觀學校  4 .53  

 (vi)  其他   

  

 

＃
平均分＝ 

青少年參加者在問卷給予的分數之總和  

交回問卷的青少年人數  

 

其他主要的意見﹕ 同學希望與香港同學更多互助, 走進課堂, 體驗香港學生生活 

 

 

 

4. 為充實整個活動內容，最多青少年參加者認為應增加的項目﹕— 

 ﹙a﹚ 與大學社團交流 

 ﹙b﹚ 到香港迪士尼樂園 

 ﹙c﹚ 到香港有名小吃街, 了解香港飲食文化 

 ﹙d﹚  

 

5. 整體而言，青少年參加者對交流團的滿意程度 人數  百分率
＊

 

 ﹙a﹚ 十分滿意 182  81.6% 

 ﹙b﹚ 滿意 40  17.9% 

 ﹙c﹚ 一般 1  0 .4% 

 ﹙d﹚ 不滿意    

 ﹙e﹚ 十分不滿意    

 

 其他主要的意見  

   

   

   

 

7. 青少年參加者認為參加這個交流活動後，有何得著 ？  

 了解到香港歷史, 三權分立的司法制度, 亦了解到香港國際都市的蓬勃與高效率, 開闊眼界;  

 且與同學建立友誼, 體驗到團體生活 
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